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40 x 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} &1L

H E 9] Zo]7} 628(cm) O] B2

HE = 6280 + 628 = 10(8H]) A4 Yt}




3. HEAE0] 4emCl Y9 le o] Wol= @ ¢m2 QU7

>
> A 12.56.cm>

(Ft21 8] 4cm$l ¥ 9 ‘?j}tbl)x;1

1
= (4X4X3’14)XZ
= 12.56( cm?)




W0l 3.6eme) U] Wolo} WA Fol 2.8eme) U] Helo| A&

L
]

>
> HE 16.0768 cm?

gtz 50] 3.6 cm Q1 ¥o| HWolE +otd
(H0]) = (A S) x (FA]5) x 3.14
=3.6x%x3.6x3.14
= 40.6944( cm?)

Hkz]50] 2.8 cm ¢l 9] B o] & +otH
(o)) = (A E) x (FA]5) x 3.14
=28x%x28x3.14
= 24.6176( cm?)

w2hA] & 4o yolo] A& FotH
40.6944 — 24.6176 = 16.0768( cm?) YUY t}.
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[> ®Eehl 141.3cm?

B ,
W22 =942+ (3.14x2) = 15cm
9] Bol= 15 x 15 x 3.14 = 706.5( cm?)
et 552 °F A T shte] "ol
706.5 + 5 = 141.3(cm?)
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(9] Wol)=3x 3 x 3.14 = 28.26( cm?)
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24 e AW shtel o] et
2+30x3.14
=120 + 94.2 = 214.2( cm)




@0 E7} 37.68cm 1 Y 7hoh 56.52em 1 ¥ WUk 95U o
7tet & 1] ol o] A A2

[\

» E cm

> =eh 141.3cm?

gL ,
& 719 Hkz] &

(JF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(§F2]5)= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] BEr &

(JF2]5)x2 x 3.14 = 56.52
(8FA]8)= 56.52 + 6.28 = 9(cm)
(¥ o] Hol)- (¥ 7t9] Hol)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)




10. T+ 193} Zo] ¥ 20] Zk2t 8em, 4em?l F 7] Hh7}t AR
of gzt 7h HkF7k 209 E W, v i 2 W EALU7

7t 5t

n
=2

(7F H7E 8491 AR = (kA 2 A 0 A)
16 x3.14x20 =8x3.14x0O

1004.8 = 25.12 x O

O = 1004.8 = 25.12

o = 40(H)




11.

277} 69.08cm? Y} E¥9] oI/} 36.4em8l BAZIFo]
ohoohg [ Job] gwe 48 AgoAe,

145

29| Yo7t A2t Wolmet
[ Jem?wh2 o Wy

>
[> = 297.13cm?

n
o
=

[ V)

Ao] ¥HA) 5

(HFA] )2 x 3.14 = 69.08

(HF2]5)x6.28 = 69.08

(HF2] )= 69.08 + 6.28

(§F2]5)= 11(cm)

@e] wo] 11 x11 x 3.14 = 379.94( cm?)
AR & Holdo] 1 36.4+4=9.1(cm)
A2l Yol 1 9.1x9.1 = 82.81(cm?)

(He] Wol)-(BAZE 2] o)
= 379.94 — 82.81 = 297.13(cm?)

==




m¢l FHAE Ao 5024mS FHHH 2HA =

I

(2t uhF] 27 #A8]) = 50 x 3.14 = 157(cm)
(3]A%) = 5024 + 157 = 32( H)




13. A&°] 20emQl ¥ ZeFe] MFol7t QlFUTt o] MFolo] F&<]
Zdol= 2 emPY7k?

Agolo] 3 & 20 x 3.14 = 62.8( cm)




